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гр. София,  16.07.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 37 състав, 

в закрито заседание на 16.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Николай Ингилизов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 2654 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 По делото са проведени съдебни заседания на 07.05.2024 г. и на 02.07.2024 

г., като е даден ход на делото. В съдебното заседание на 07.05.2024 г. е 

поддържано от жалбоподателите чрез процесуалния им представител искането в 

жалбата за назначаване на съдебно-икономическа експертиза, като съдът е 

отложил произнасянето по това искане с оглед необходимост от събиране на 

допълнителни доказателства относно представено писмо от заинтересованата 

страна.  

На 20.06.2024 г. по делото са постъпили писмени доказателства от Комисия за 

регулиране на съобщенията, относно които в съдебното заседание на 02.07.2024 г. 

процесуалния представител на жалбоподателите е поискал срок за запознаване и му е 

определен 7 дневен такъв от датата на съдебното заседание. 

В заседанието на 02.07.2024 г. е представена и молба от процесуалния представител 

на жалбоподателите,  в която се формулират допълнителни задачи на исканата 

съдебно-икономическа експертиза. 

Към настоящия момент не е постъпило становище от жалбоподателите по 

представените от ответника писмени доказателства. 

При така установените обстоятелства, съдът счита че следва да приеме към 

материалите по делото постъпилите на 20.06.2024 г. писмени доказателства от 

Комисия за регулиране на съобщенията. 

От друга страна следва да се уважи и доказателственото искане на жалбоподателите 

за назначаване на съдебно-икономическа експертиза, която да отговори на 

поставените в жалбата въпроси и на допълнителните задачи поставени в молбата 

представена в съдебното заседание на 02.07.2024 г. Съдът счита, че следва да се 

назначи за вещо лице Г. Е. Г., поради което определя същата за изготвяне на 

експертизата. Следва да се определи депозит в размер на 800 лева за изготвяне на 

експертизата, вносим в 7 дневен срок от уведомлението от жалбоподателите и след 



това вещото лице да бъде уведомено за поставените задачи. 

Предвид гореизложеното съдът  

 

     ОПРЕДЕЛИ: 

  

ПРИЕМА към материалите по делото постъпилите на 20.06.2024 г. писмени 

доказателства от Комисия за регулиране на съобщенията. 

НАЗНАЧАВА съдебно-икономическа експертиза, която да отговори на поставените в 

жалбата въпроси и на допълнителните задачи поставени в молбата представена в 

съдебното заседание на 02.07.2024 г. ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 800 лева вносим 

в 7 дневен срок от уведомлението от жалбоподателите. ОПРЕДЕЛЯ за вещо лице, 

което да изготви допуснатата експертиза Г. Е. Г.. 

Вещото лице да бъде уведомено за поставената задача след внасяне на депозита и да 

бъде указано на същото, че следва да изготви заключението в срок не по-късно от 7 

дни преди датата на съдебното заседание. 

          Определението е по хода на делото и не подлежи на обжалване. 

Препис да се изпрати на страните. 

 

 

Съдия: 

 

 

  
 
 


